
НОВИ САЈТ ПРИВРЕДНОГ САВЕТНИКА
СА ПОСЕБНИМ ДЕЛОМ НАМЕЊЕНИМ ЗА ПРЕТПЛАТНИКЕ

– ПРЕТПЛАТНИЧКИМ СЕРВИСИМА –

По сле ви ше ме сеч них при пре ма, При вред ни са-
вет ник ће 29. мар та 2010. го ди не пу бли ко ва ти но ву 
вер зи ју сај та, у ко јој ће, по ред до са да шњих са др жа ја 
са сло бод ним при сту пом, би ти по себ не стра ни це сај та 
ко ји ма ће мо ћи да при сту па ју са мо прет плат ни ци на 
ча со пис „При вред ни са вет ник“ и „Ре ги стар про пи са“ 
у пе ри о ду за ко ји су прет пла ће ни. 

У овом бро ју „При вред ног са вет ни ка“ свим прет-
плат ни ци ма је до ста вљен до пис са ши фра ма ко је ће, 
пре ма од ре ђе ним ком би на ци ја ма, слу жи ти за ре ги-
стра ци ју ко ри сни ка и ко ри шће ње услу га При вред ног 
са вет ни ка ко је су укљу че не у це ну прет пла те.

У до пи су ко ји се на ла зи ис под пр ве ко ри це ча со-
пи са на ла зе се сле де ће ши фре:

1) Прет плат нич ки број
2) АН се риј ски број
3) ПИН код
4) Кон трол ни број
Пре по ру чу је мо прет плат ни ци ма да до пис са ши-

фра ма ко је до би ју, чу ва ју ка ко их нео вла шће не осо бе 
не би зло у по тре би ле и ти ме ко ри сти ле обим услу га 
ко ји при па да прет плат ни ку по осно ву бро ја прет пла-
та на ча со пис.

Но ви прет плат ни ци, ко ји на кнад но упла те прет-
пла ту, до пис са сво јим ши фра ма до би ће у јед ном од 
бро је ва ча со пи са или по себ ном по штом.

Прет плат ни ци ма је већ по зна то да кон сул тант ске 
услу ге са вет ни ка у При вред ном са вет ни ку оства ру ју 
пре ко бро је ва те ле фо на ко је смо уне ли у наш си стем 
из Упит ни ка са по да ци ма о прет плат ни ку. Ка да сте у 
си ту а ци ји да по зи ва те кон сул тант ске услу ге са бро ја 
те ле фо на ко ји ни је унет у си стем, за ус по ста вља ње ве зе 
ко ри сти те ПИН код и кон трол ни број, ко ји су по но во 
до ста вље ни у овом до пи су свим прет плат ни ци ма. 

Стал ни прет плат ни ци При вред ног са вет ни ка, 
ко ји су има ли прет пла ту за це лу 2009. го ди ну, кра-
јем апри ла или по чет ком ма ја до би ће из При вред ног 
са вет ни ка CD 2009, са ком плет ним тек сто ви ма из 
ча со пи са „При вред ни са вет ник“ и „Ре ги стар про пи-
са“ ко ји се мо гу пре гле да ти и пре тра жи ва ти. На CD 
2009 не ће се на ла зи ти се риј ски број за ре ги стра ци ју, 
као на CD 2008, већ ће се за ре ги стра ци ју ко ри сти ти 
прет плат нич ки број плус АН се риј ски број плус ПИН 
код, ко ји сте до би ли у до пи су. Но ви прет плат ни ци ко ји 
не ма ју пра во на CD 2009 не ће до би ти CD, а са сво јим 
ши фра ма мо ћи ће да ин ста ли ра ју сле де ћи CD 2010, 
уко ли ко да ље бу ду стал ни прет плат ни ци При вред ног 
са вет ни ка. Де таљ ни је ин фор ма ци је о ин ста ла ци ји 
CD 2009 и о по ступ ку ак ти ва ци је ин ста ла ци је, ко ја се 
уво ди за CD 2009, би ће об ја вље не у бро ју ча со пи са у 
ко јем бу де ис по ру чен CD 2009.

У овом тек сту да је мо упут ство ка ко да се при ја-
ви те као ко ри сник прет плат нич ких сер ви са на но вом 
де лу сај та, по сле 29. мар та 2010. го ди не.

1. Број ко ри сни ка прет плат ни ка ко ји се мо гу 
ре ги стро ва ти за при ступ прет плат нич ким 

сер ви си ма
За при ступ прет пла нич ким сер ви си ма на но вом 

сај ту, по треб но је да се прет ход но из вр ши ре ги стра ци-
ја ко ри сни ка. Број ко ри сни ка ко је прет плат ник мо же 
ре ги стро ва ти, за ви си од бро ја ва ших прет пла та на 
ча со пис и из но си 2 x број прет пла та. На при мер, уко-
ли ко сте прет пла ће ни на 3 при мер ка ча со пи са, мо же те 
ре ги стро ва ти 2 x 3 = 6 ко ри сни ка. Ка да се ре ги стру је 
број ко ри сни ка на ко је прет плат ник има пра во, при 
по ку ша ју ре ги стра ци је сле де ћег ко ри сни ка до би ће се 
по ру ка да је по пу њен до пу ште ни број ко ри сни ка за 
ре ги стра ци ју. Број про ме на ко ри сни ка прет плат нич-
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ких сер ви са јед ног прет плат ни ка је та ко ђе огра ни чен 
у квар та лу, ка ко би се спре чи ло не ле гал но ко ри шће ње 
ових сер ви са. Си стем ко ји смо им пле мен ти ра ли омо-
гу ћа ва де се је дан ко ри сник прет плат ни ка при ја ви као 
ад ми ни стра тор ре ги стро ва ним ко ри сни ци ма прет плат-
ни ка, и он има пра во да ис кљу чу је ко ри сни ке ко ји су 
се при ја ви ли без одо бре ња прет плат ни ка. Пра ва ко ја 
ће има ти ад ми ни стра тор и ка ко да пре гле да и упра вља 
ре ги стро ва ним ко ри сни ци ма, опи са на су у упут ству 
ко је се на ла зи на сај ту, на де лу за прет плат нич ке сер-
ви се, а до тек ста упут ства се до ла зи кли ком на дуг ме 
у ле вом вер ти кал ном ни зу дуг ма ди: Упут ства.

2. По сту пак ре ги стра ци је ко ри сни ка 
прет плат нич ких сер ви са

До јав ног де ла сај та При вред ног са вет ни ка и да-
ље ће се до ла зи ти пре ко адре се: http://www.priv sav.rs 

При вред ни са вет ник је ре ги стро вао и дру ге адре-
се, као што су: http://www.priv sav.co.rs, http://www.prs.rs, 
http://www.prs.co.rs и дру ге, за то што не ка прав на ли ца 

зло у по тре бља ва ју мо гућ ност ре ги стра ци је до ме на са 
би ло ко јим сло бод ним име ном, на сто је ћи да ис ко ри сте 
тр жи шну афир ма ци ју по је ди них су бје ка та. 

Уно сом у web пре тра жи вач би ло ко је од ових 
адре са, до ла зи се до јав ног де ла сај та При вред ног 
са вет ни ка. Има ју ћи у ви ду прет ход них 10 го ди на 
тра ди ци је и на ви ке прет плат ни ка, у свим на шим до-
ку мен ти ма ми об ја вљу је мо као на шу зва нич ну адре су 
сај та: www.priv sav.rs 

Из глед пр ве стра ни це на шег сај та, ка ко ће из гле-
да ти од 29. мар та 2010. го ди не, при ка зан је на сли ци 1. 
За ви сно од про вај де ра пре ко ко га оства ру је те ве зу на 
Ин тер нет, мо гу ће је да ће не ко ли ко пр вих да на про вај-
де ри ко ји ко ри сте прок си сер ве ре, и да ље при ка зи ва ти 
стра ни це прет ход ног на шег сај та. У том слу ча ју, ка да 
до ђе те на ста ру стра ни ци на шег сај та, при ти сни те 
исто вре ме но та стер Ctrl и та стер F5, што ће у нај-
ве ћем бро ју слу ча је ва осве жи ти при каз са ажур ном 
стра ни цом сај та.

Сли ка 1. Фор ма пр ве стра ни це јав ног де ла но вог сај та
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Пре ре ги стра ци је ко ри сник прет плат нич ких сер-
ви са, пред ла же мо да се до го во ри те ко ће се од ва ших 
ко ри сни ка ре ги стро ва ти и ко ће пре у зе ти функ ци ју 
ад ми ни стра то ра ва ших ко ри сни ка. За ре ги стра ци ју 
тре ба да има те прет плат нич ки број и АН се риј ски 
број ко ји сте до би ли у до пи су.

Да бисте по кре нули по сту пак ре ги стра ци је, клик-
ни те на гор ње де сно дуг ме са тек стом: За прет плат ни ке, 
пре ма сли ци 1. 

На кон то га на ва шем екра ну ће се при ка за ти фор-
ма пре ма сли ци 2.

Сли ка 2: фор ма за при ја ву или ре ги стра ци ју ко ри сни ка

Ка да убу ду ће, на кон ре ги стра ци је, бу де те при сту-
пи ли прет плат нич ким сер ви си ма, у ову фор му пре ма 
сли ци 2 упи са ће те ко ри снич ко име и ло зин ку са ко јом 
сте се ре ги стро ва ли, и на кон то га при ти ском на дуг ме: 
При ја ви се, при сту па те пр вој стра ни ци прет плат нич-
ких сер ви са, при ка за ној на сли ци 6. 

Да се ре ги стру је те као но ви ко ри сник, на фор ми 
пре ма сли ци 2 клик ни те на текст: но ви ко ри сник. Да 
пре гле да те крат ке ин фор ма ци је у ве зи са ре ги стра ци-

јом, мо же те клик ну ти на дуг ме: По моћ, пре ма сли ци 2, 
на кон че га ће се по ја ви ти кра ћи опис по сту па ка у ве зи 
са ре ги стра ци јом. Ако сте клик ну ли да дуг ме: По моћ, 
да се вра ти те на фор му за ре ги стра ци ју мо же те ко ри-
сти ти уоби ча је ну на ви га ци ју пре тра жи ва ча за по вра так 
на прет ход ну стра ну, или клик ни те на стре ли цу у гор-
њем ле вом углу: По чет на стра на, па по но во клик ни те 
на дуг ме: За прет плат ни ке. По кре та њем про це ду ре 
ре ги стра ци је, кли ком на: но ви ко ри сник, по ја ви ће се 
фор ма пре ма сли ци 2.

Сли ка 3. Фор ма за унос прет плат нич ког бро ја и се риј ског бро ја прет плат ни ка

У пр во по ље пре ма сли ци 3 упи ши те ваш прет-
плат нич ки број, а у дру го АН се риј ски број, а за тим 
клик ни те на дуг ме: При ја ви се. На кон то га по ја ви ће 
се фор ма пре ма сли ци 4, у ко јој су на ве де ни ли цен цни 
усло ви ко ри шће ња прет плат нич ких сер ви са. Уко ли ко 
при хва та те на ве де не усло ве, че ки рај те по ље: При хва-

там усло ве и клик ни те на дуг ме: Да ље. За ко ри сни ке 
ко ји не при хва та ју на ве де не усло ве ко ри шће ња прет-
плат нич ких сер ви са, на кон кли ка на дуг ме: Да ље, 
про це ду ра ре ги стра ци је се пре ки да, и мо гу се вра ти ти 
на јав ни део сај та кли ком на стре ли цу у гор њем ле вом 
углу: По чет на стра на. 
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Сли ка 4. Ли цен цни усло ви ко ри шће ња прет плат нич ких сер ви са и пра ва ко ри сни ка
Ако сте при хва ти ли усло ве, на кон кли ка на дуг ме: Да ље, по ја ви ће се фор ма пре ма сли ци 5.

Сли ка 5. Фор ма за унос по да та ка о ре ги стро ва ном ко ри сни ку

У по ља пре ма сли ци 5 упи ши те тра же не по дат ке. 
Зве зди цом су озна че на по ља у ко ја се оба ве зно мо ра ју 
уне ти по да ци. Ко ри снич ко име мо ра да бу де је дин стве-
но на ни воу сај та, те уко ли ко уне се те име ко је је већ 
ис ко ри шће но, до би ће те по ру ку да је уне то име већ 
ре ги стро ва но. Код ве ћи не сај то ва пре по ру чу је са да се 
као ко ри снич ко име ко ри сти мејл адре са ко ри сни ка јер 
је она је дин стве на. Мо же те ко ри сти ти и ком би на ци ју 
име на и сло ва, ко ју ла ко пам ти те. Уко ли ко за бо ра ви те 
ко ри снич ко име, или ће те мо ра ти да се ре ги стру је те као 

но ви ко ри сник и ти ме ис ко ри сти те јед но пра во про ме не 
име на, или ће те тра жи ти по моћ од слу жбе прет пла те 
При вред ног са вет ни ка. За то пред ла же мо да по дат ке 
о ко ри снич ком име ну и ло зин ци за пи ше те и чу ва те. 

По себ но скре ће мо па жњу на по ље e-mail адре са. 
Ово по ље ни смо на ве ли као оба ве зно због ко ри сни ка 
ко ји не ма ју мејл адре су. Ме ђу тим, уко ли ко не уне-
се те мејл адре су у ово по ље, не ће те мо ћи ко ри сти ти 
стра ни цу сај та у прет плат нич ким сер ви си ма пре ко 
ко је мо же те ди рект но са сај та по ста вља ти пи та ња 
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са вет ни ци ма у При вред ном са вет ни ку, на ко ја се до-
би ја од го вор пу тем меј ла прет плат ни ка ко ји смо ре-
ги стро ва ли у на шем си сте му. Мејл адре са се мо же и 
на кнад но уне ти по себ ном про це ду ром, што је опи са но 
у упут стви ма на сај ту.

Ов де ука зу је мо на зад ње по ље ко је је дан од ко-
ри сни ка прет плат ни ка тре ба да че ки ра, по ље: Ад ми-
ни стра тор. Ко ри сник ко ји се ре ги стру је као ад ми ни-
стра тор има пра во да ис кљу чи не ке од ре ги стро ва них 
ко ри сни ка и до пу сти ре ги стра ци ју но вих ко ри сни ка. 

Уко ли ко се ни ко не при ја ви као ад ми ни стра тор, зад њи 
ко ри сник ко ји се бу де при ја вљи вао, до би ће упо зо ре ње 
да се ни ко ни је при ја вио као ад ми ни стра тор и да се 
тре ба при ја ви ти, а на кон то га он мо же пре не ти ад ми ни-
стра тор ска пра ва на дру гог ре ги стро ва ног ко ри сни ка.

На кон што сте по пу ни ли све по дат ке пре ма фор ми 
на сли ци 5, клик ни те на дуг ме: При ја ви се. Ако су уне ти 
сви по треб ни по да ци и за до во ље ни усло ви по бро ју 
ре ги стро ва них ко ри сни ка, отво ри ће се пр ва стра ни ца 
сај та прет плат нич ких сер ви са, при ка за на на сли ци 6. 

Сли ка 6. Пр ва стра ни ца сај та прет плат нич ких сер ви са.

Кли ком на пре зад ње дуг ме у вер ти кал ном ни зу 
дуг ма ди са ле ве стра не стра ни це сај та пре ма сли ци 6, 
отво ри ће се стра ни ца сај та на ко јој мо же те про на ћи 

де таљ ни ја упут ства о са др жа ју прет плат нич ких сер-
ви са на сај ту При вред ног са вет ни ка и ка ко да до ђе те 
до по је ди них гру па по да та ка.




